

rosban a magyar nyelv legékebbje. (Zajos helyeslés a szélsőbaloldali.) Elfelelté volna a magyar kormány s a magyar törvényhozás azt, hogy midőn az abszolút hatalom fegyveres seregei beunták a fővárosból kiszorították, a magyar kormány és a magyar országgyűlés Debreczen városában talált menhelyet? (Zajos tetszés a szélsőbaloldalon.) E város volt az az archimedesi pont, a honnan az abszolút hatalom fegyveres erejét e hazából kimozdította (Zajos tetszés a szélsőbaloldalon.) Felteenni tehát azt, hogy e várost a királyi táblai székhelyek közül kihagynák, a magyar kormányról és törvényhozásról valóban nem lehet. — A magyar törvényhozás mindig respektálta Debreczen városát, ott volt a kerületi tábla; az 1840-es években odahelyezték a váltótörvényszéket s 1848-ban az esküdtészeket, sőt 1848-ban, midőn a pozsonyi országgyűlés Magyarországot politikailag mérlegelte, Budapest után Debreczen találta a legfontosabb városnak, a mennyiben ennek mindjárt 3 képviselőt adott (Zajos tetszés a szélsőbaloldalon) s e város ma is három képviselőt van jogosítva az országgyűlésbe küldeni. (Zajos tetszés a szélsőbaloldalon.)

Polonyi Géza: Ott bukott meg a miniszterelnök! Kőrössi Sándor: Látjuk tehát hogy a magyar országgyűlés mindig respektálta a legelső magyar várost. — Miért? Azért mert ennek magán érdeke megegyezett a közérdekkel s ma is így van, hogy Debreczen érdeke a közérdekkel megegyez és ez okból nem hiszi, hogy leane oly magyar kormány vagy törvényhozás, mely e várost akkor, midőn tiz székhelyről van szó, nem találná méltónak ezek közé iktatni. (Élénk helyeslés a szélsőbaloldalon.) A kérdéshez különben még tüzetesebben fog szólni akkor, mikor az illető javaslat a ház asztalán fog fektüdni.

Külföldi hírek. Londonban leégett egy nagy női koponygyár, s a kár 40 ezer font sterlingre rug. — A brazilai köztársaságot a mexikói állam is elismerte. — Miniszter válság áll be legközebb Szerbiában. A Gruics kabinet visszahívása a szkupstina bejárása után történt meg. — Nagy összeesküvés fedeztek fel Bulgáriában, Stambulov és a jelenlegi kormány tagjai ellen. Többeket katonai beavatkozással el is fogták. — A montenegrói fejedelem kérelmére a csár elrendelte, hogy a Szerbiában élő montenegróiak a belgrádi orosz nagykövét védelme alatt álljanak. — Nikolajevics Miklós, a csár nagybátyja Párisba érkezett, onnan Nizzába fog utazni. — Nöemancipáció. A belga képviselőház a mellett nyilatkozott, hogy a nőknek legyen ezentúl joguk az orvosi pályára. — Bunsen Robert, a heidelbergi egyetem hírneves tanára nem halt meg, mint hírlett, sőt új munkán dolgozik. — Joulé gyilkosát, Eyraud orvost Filadelfiában elfogták. — Romániából. Az ellenzéki lapok által terjesztett hírek, melyek arról szólnak, hogy a Bratiano miniszterium vád alá helyezése ügyében, a kabinetben nézeteltérések merültek volna fel és hogy Lahovary külügyminiszter benyújtotta volna lemondását, az „Agence Roumaine” szerint, valótlanok. A Bratiano miniszterium vád alá helyezése ügyében a miniszterium, magatartását illetőleg, teljes megegyezésre jutott s már megállapította a nyilatkozat szövegét, melyet a képviselőházban esetleg tenni fog. — Oroszok és kínaiak. A „Novoje Wremja”-ban egy orosz

utazó igen érdekes és szélesebb körökben figyelmet érdemlő levelet közöl Kína folyton fenyegetőbb politikájáról Oroszország ellen. A levél megerősíti azon hírt, hogy a kínai kormány Peking és Girin közt vasutat akar építeni, mely Oroszország határszéli birtokait könnyen nagy veszélynek teheti ki. Ezenkívül a kínai kormány óriási erőlködéseket tesz, hogy Oroszországot az Amur és Ussziri medencéjébe visszaszorítsa. Az orosz mandzsu-földi határon a kínai kormány 50,000-nél több gyarmatosított telepített meg, míg Oroszország 14-15,000 embert sem birt a maga területén megtelepíteni. Mandzsuország északi-keleti szögletében nem kevesebb, mint 200,000 kínai telepített meg; azonkívül az összes helyiségekben sok ezer kínai katona van, mindnyájan kitűnően fölfegyverezve. Mindez azt bizonyítja, hogy Kína agresszív politikát követ Oroszország irányában. (!) — Montpensier herceg San-Lucuban hirtelen meghalt szélhűtés következtében, mely séta közben érte. Az elhunyt 5-ik fia volt Lajos Fülöp királynak, s ő volt az, ki 1868-ban Spanyolországban, mint trónjelölt lépett fel, s 1870 márcz. 12-én Madrid közelében párbajban agyonlőtte don Enrique infanost, Izabella királynő férjének öccsét, ki őt párisi lapokban megsértette volt. — Cook Tamás Leicesterben 81 éves korában elhunyt. Cook volt megalapítója az ugnevezett utazási vállalatoknak, s ő volt az, ki először rendezett Európában nagy társas utazásokat mindenfelé.

Tallózás.

„Nincs pénzem.” — A brazilianusok. — Pál apostol és Tisza Kálmán. — Hol van több bolond? — Onyilkos önkéntes. — Gróf Andrássy Gyula. — Gyöngéd férj. — Fehér holló. Budapest a közelmúlt napokban az operaház bejárata előtt egy férfi forgó-pisztolyal föbe-lötte magát. Zsebében levelet találtak, melynek tartalma ennyi volt: — „Nincs pénzem!” Szent Isten! Ha mindannyian föbe lö-nök magunkat, kik olykor-olykor pénzhiányban szenvedünk, akkor csakhamar megnéptelenednek egész Európa s a Rothschildokon kívül kevesen maradnának életben, — sőt még a finansz-miniszterek is egymásután kötnék fel magukat! (Egyiket-másikat nem is sajnálnák!)

A brazilianusok, kik szegény Don Pedro császárt olyan könnyedén elcsapták, kezdik utánozni a francia forradalmárokat, kik — tudvalegőleg — eltörölték a hónapok régi neveit.

A brazilianusok még a napok neveit is megváltoztatták. A vasárnap — a brazilianusok új kalendáriuma szerint — ezentúl nem az „ur napja”, hanem az „emberiség napja.”

Mikor érjük mi azt el, hogy a vasárnap nálunk is az „emberiség napja” lesz, azaz behozatik a vasárnapi munkaszünetet, mely eddig az uralkodó töké önzése miatt kivihető nem volt?!

A hétfő a brazilianusoknál ezentúl „a feleség napja”. Azaz ilyenkor a férjek nem kapnak „kimenőt”, ugy is kimulathatták magukat vasárnap!

A kedd az „anya napja.” Ekkor minden brazilianus férj kimaradhat előleges engedéllyel nélkül is. A papucs-kormány tehát egy napig szünetel! (Oh irigyleendő braziliai férjek!)

A szerda „a fiu napja.” Ekkor a fiu mulathatja ki magát, a nélkül, hogy atyai dorgatóriamtól tarthatna!

A csütörtök a „testvér napja”, a péntek „a ház napja”, a szombat „a anya napja”. Szerencse, hogy az anyósok nem juttatnak napot!

Bölcs és előrelátó férfiak vannak Braziliában!

A hónapoknak a következő új napokat adták a brazilianusok: Mózes, Homér, Aristoteles, Archimedes, Caesar, Pál apostol, Nagy Károly, Dante, Guttenberg, Shakespeare, Descartes s Nagy Frigyes hónapja.

Szép névsor. Csak azt csodáljuk, hogy Tisza Kálmánnak is nem juttattak egy hónapot, holott ő sokkal nagyobb fordult, mint Pál apostol!

De míg Pál apostolnak a fordulás csak dicséretére vált, azaz ő pogányból lett keresztény és apostolla: addig a Tisza Kálmán fordulása kevesebb dicsőséggel járt, mert ő a bihari pontok után lett — mame-lukká!

Mi lesz e fordulás eredménye? Az, hogy kifordul a miniszter-elnöki bársonyszék-ből!

A statisztikusok kisütötték, hogy Németországban kétszer annyi bolond van, mint Franciaországban, — sőt még Angolországban sincs annyi bolond, mint a sörivő teutonok közt, holott Hamlet sírásója azt mondja, hogy Angliában fel se tűnik az, ha valaki bolond, mert ott mindenki bolond!

A németek nagyon szegénylik, hogy így csuflá tettek őket. El is határozták, hogy nem művelik többé — a filozófiát!

Igy talán kevesebb bolondjuk lesz!

Viczmándy Ödön „önkéntelen önkéntes”, a tekintélyes zempléni Viczmándy család sírja, föbe lötte magát, mivel nem bírta már tovább tűrni fölebbvalóinak szekaturáját, e mellett még attól is tartott, hogy megbuktatják a tisztvi vizsgán s két évig kell majd szolgálnia.

Ó volt tehát az új véderő-törvény végzetes 25 ik szakaszának első áldozata!

Felő, hogy többen is fognak utána következni!

Gróf Andrássy Gyula, a hírneves államférfi, nagy beteg. Állapotáról minden nap orvosi jelentéseket adnak ki, melyek rendszeren úgy hangzanak, hogy a „beteg állapota javult!”

Valószínűleg úgy jár ő is, mint néhai Frigyes német császár, ki a javulás folytonos tünetei közt halt meg!

Fiatal házaspár jelent meg a pap előtt békeltetésre. A pap kihallgatván őket, megpirongatja a férjet, hogy gorombán bánt a feleségével.

Felpattan erre a férj: — En bántam volna gorombán ezzel az asszonnyal? Hiszen, tiszteletes uram, három hónapja élek már vele együtt, és még mindössze csak háromszor ütöttem pofon!

Némely fejedelem is így gondolkozik: Azt mondják, hogy vérontó zsarnok vagyok? Hiszen még csak háromszor lövtem a népemre!

Egy újságíró bement a multkor a városi adóhivatalba. Ott azt kérde tőle, mi járatban van? — Olyat akarok cselekedni — felelt az újságíró — a mit még sohasem tettem: adót a karok fizetni!

— Lehetetlen! — mondák elálméikodva a hivatalnokok — hol van az adókönyve? — Nincs, mert még az én pénzemet sohasem látta eddig Wekerle, kérek tehát egy adókönyvet!

És az egész hivatali személyzet nagy álméikodására az újságíró ki is fizette az adóját, mire a pénztárnok ezt jegyezte meg: — No már, ha az újságírók is ráfanyalodnak az adófizetésre, csakugyan elhiszem, hogy az a fél millió forint deficiens el-tűnik!

Ime tehát, azok a sokat szidott újságírók állítják helyre az államháztartásban — a egyensúlyt!

Sarló. Vidék. (Le-elezés.) H. Nánás, febr. 2.

Tek. szerk. ur! A „Debreczen” f. évi 17-ik számában Csiba Elek névaláírással egy közlemény jelent meg, mely a h-u-nási iparosok élénk választással foglalkozván megrovja a többséget, mely iparos helyet tanított választott élőkül.

A köri közgyűlés többségének az az álláspontja, hogy e kör minden rendes tagja választható legyen a kör alkalmely tiszttségére. A kör tagja lehet az alapszabályok 4. § szerint minden iparos és az ipar iránt kiváló érdeklőséggel viseltető egyén; ha ez utóbbiak közül választják meg az elökb, az éppen olyan hasznára válhatik a örnek, mint az iparos élök.

A jelenlegi viszonyok is ilyenek. — Mivel pedig a kör alapszabályában az áll, hogy az élök iparos legyen, a jelen körülmények közt e pont módosítandó. — Ez a többség véleménye és akarata s ebben semmi szögyen nincs, bár Csiba Elek annak tartja s erősen ragaszkodik az alapszabályok kérdéses pontjához. Meg kell jegyeznem, hogy egyleti szabályzatunk a debreczeni ipar-kör alapszabályzata nyomán készült, illyforán onnan vetetett át az a pont is, mely szerint az iparos kör élöke csak iparos lehet. — Amde a mi lehető Debreczenben, az nem még lehet Nánáson. A debreczeni iparosok között nagy

— töprengött Judit. — Istenem mennyi ott a kár.

Julia kijött a folyosóra és felhívta ruháját, az üde esővízbe mártogatva göngölyű karjait.

Igazán nem hideg ez. — Mondá vig nevetéssel — mily puding tiszta.

Az esperes kinyitá tanulószobájának az udvarra nyíló ajtaját, hogy tulajdonba az üde lég, és a cselednek párancolsa, hogy lámpát hozzon.

Még a vízben játszott ujjával Julia, a mint a kiskapu csattant.

Idegen urak jöttek be, felig ázva sáros csizmákkal.

Julia felismeré egyikben Hardeket, sán kikapta a kezét a vízből s az ott álló Judit erős kéé kötényébe törte.

Az est beállt volt már, de az arcok ki lehetett még venni.

Itthon van az esperes ur? — kérde Hardek Juliát üdvözölve, míg a két Sziklay szemmeresztve bámult az üde lény-kára.

Itthon van igen is. Ekkor már az esperes ur kilépett.

No, kegyes egék, — mondá Judit a szolgálóhoz sugva — ma jókor suroltunk be a zeg; nesze neked tiszta padló. Ezek az urak olyan sárosak, mintha száz mértföldről jönnének csizmáikkal.

Ismérj meg papom, — szóló Sziklay, az esperesnek mindkét kezét megragadva.

Valóban nincs szerencsém. De talán mégis? Talán Sziklay Márk? — Én, én vagyok, — kiáltá és megölelték egyetmást, forró baráti kelletel.

Villám szemei nem sokáig bámultak a lelkész ur és atyja ömlengéseit, Julia felé villogtak azok és párszor illemes bókot csapott felé.

(Folyt. köv.)

A lelkész leánya.

— Regény. — Irta V. Gaál Karolina. (Folytatás.)

— Atyám beteg, felelt alig titkolható fájdalommal, — felettébb beteg.

— Beteg? Tehát való a mit Pesten hallottam? — kérde halkán Sziklay Ödön-höz lépve — ki gondolna ilyen viszontlításra?

— Uraim! — szóló Márkay, miközben az öreg gróft karjára vette — ő méltósága egész nap rosszul volt, reményem holnap...

— Holnap igen, — nyögé az öreg gróf. — Tehát holnap, — Istenem, istenem ün-nődék Sziklay, Hardekkal együtt bámulva, míg Márkay elvezette betegét.

Lénárd megcsörrenté kulcsait az ajtónál, Ödönre jelentősegteljesen tekintve.

— Uraim, atyám helyett én leszek oly bátor...

— Semmikép sem fogunk itt alkalmatlanokdni, — felelt Hardok — holnap is nap lesz kedves grófom. Miattunk ne jöjjön zavarba, elég időnk van a másokori és szerencsés látogatásra. Hanem mégis engedje Márk barátomnak bemutatnom, lásd Sziklay, ez a kedves fiatal ember Ödön gróf, szegény Arminnak egyetlen fia. És ez itt Sziklay Márk, kiről már sokat tudhat Ödön gróf hiszen atyjának gyermeki társa és sokáig egyetlen barátja volt.

— Szívemből örvendek uram. Bocssáson meg atyám állapota oly talányserű előttem is; épen ily rosszul volt az én hazatértemkor is, annyira, hogy az nap el sem fogadott. — Ne nehezteljenek rá.

— Már csak kimondom, — szóló Sziklay Ödön kezét megragadvá — egész életemben azért imádkoztam, hogy az elhunyt kedves grófiát valaha megláthassam. Engedje homlokát megéssékolnom. Így, oh, mikor két

három éves volt, kezeim gurították a lapdát a kis kacagó fiu ölébe. Igen ám, ringattam is meg meséltem önnek, mikor csak kívánta kedves gróf. És szeméit törölgetve hirtelen egy képhez fordult. Oh az imádott kezek, melyek engem lefestettek. El, el innen, ki nem állom az érzést itt, mindjárt eszembe jut egy angyal kínos élete, méltatlanság, anyi...

Lénárd hatalmasan megcsörrenté a kulcsokat s előbbre lépett.

— Eszedezem, rám ott kün szükség van s parancsnak kötelezettem engedelmeskedni, ha a termeket be kell zárnom.

Ödön a vendégeket saját lakosztájába kéré jönni, de Sziklay egyáltalában nem maradt. Menjünk — mondá — majd holnap eljövünk, rosz órát választánk.

— Nézzünk el hát a paphoz legalább — mondá Hardek.

— Igaza van, — felelt Sziklay — de hol van Villám? — kérde angolul.

— Itt, itt, — szóló ez az előteremben várva, mert még eleinte visszafordult a mint a terembe ama „beteg öreg” meglátta.

— Mily gondolat volt ide jönnünk? — mondá angolul atyjához hangosan — nem hallottuk-e Pesten, hogy ez az öreg gróf elmebeteg.

A vihar kitörése előtt érkezett haza a szőlőhegyről az esperes, hová Hardeknél ebédelésből tért be estefelé, de nem időzött soká, látva a viharos felhők emelkedését.

Hardek se marasztalhatta sokáig, mert Villámmal a legközelebbi vaspályához kellett menniök ennek atyjéért, ki Pestről ma esté érkezend.

Esperes ur rágyujtva hosszúszerű pipájára, egy vasárnapi predikáció átolvassá hozt ut. A mint az ablakon kinézett s látta a gyorsan közeledő vihart, inté Juditot, hogy bájtsa be az apró marhát előre.

MEGHÍVÁS.

A h.-nánási gőzmalom részvénytársaság évi rendes közgyűlésére.

mely 1890. február hó 23-án vasárnap délelőtt 10 órakor tartatik a városháza tanácstermében, a részvényes urakat a megjelenésre tisztelettel kérem

Takács László,
elnök.

Tárgyai:

1. Igazgatói jelentés a lefolyt üzleti évről.
2. Felügyelő bizottság jelentése és annak kapcsán a felmentvény megadása.
3. Az évi mérleg elbírálása.
4. Vezér-igazgató választása.
5. Az üzlet további folytatására vonatkozó javaslatok tárgyalása.
6. Felügyelő bizottság választása.
7. Az igazgatók ajánlata folytán tisztelettel választása.

Magy. kir. szabad. parkétyár

DUNKEL V. K. Kassa

ajánlja kettős száraz hegyi tölgyfából készített, sokszorosán kiütetett szalag- és koczka parketáit legjutányosabb árak mellett,

Raktár: BUDAPESTEN, V., Széchényi-tér 5.
DEBRECZENBEN:

SESZTINA LAJOS

ur vaskereskedésében, hol parketáim mindenkor nagyobb mennyiségben, raktározva, gyári áron kaphatók.
Rajzminták kívánatra bérmentve szolgáltatnak ki.

MOLL SEIDLITZ POR

Tavaszi gyógyítás.

Nyári gyógyítás.

Őszi gyógyítás

Téli gyógyítás

Csak akkor valódi, ha minden dobozon a gyár-jegy, egy sas és MOLL A. sokszorosított czéje látható.

Gyors gyógyhatás makacs gyomor- és altestbajok, gyomorgörccs, nyálk, gyomorégés, székrekedésnél, májbajok, vértelenség, aranyér és a legkülönfélébb női betegségekknél. Egy eredeti doboz használati utasítással 1 frt.

Raktárak az ország minden nevezetesebb gyógyszerártaiban. MOLL A. gyógyszerész cs. kir. udvari szállító Bécs, Stadt, Tuchlauben 9.

Szétküldés naponta utánvét mellett. 2 doboznál kevesebb nem küldetik.

Elismerés MOLL A. urhoz Bécsben.

Ülő foglalkozásomnál és ön Moll-féle Seidlitzporai igen jó hatást gyakorolnak; ismerem ezt egyszer s mindenkorra és szívvelyes „Isten áldd meg”-et mondok érte; ezek a gyomrot jóvá és a főt könnyűvé teszik.

Tisztelettel

Steinko P. J., lelkész Honnenschlag-ban.

MOLL-FÉLE FRANCIA BORSZESZ ES SÓ

Legjobb bedörzsölő-szer

köszvény

csúsz és minden

meghűlési betegségek ellen.

Csak akkor valódi, ha minden üveg MOLL A. védjegyét és aláírását viseli.

Bedörzsöléstül sikeres használat köszvény, csúsz, mindennemű testfájdalmak és benulásnál; borogatás alakjában minden sérelem és sebnél, dagasztok, gyuladásoknál. Belőleg vízzel vegyítve hirtelen rosszullet, hányás, kolika és hasmenésnél.

Egy üveg ára használati utasítással 90 kr. o. é. Raktárak az ország minden nevezetesebb gyógyszerártaiban és anyag kereskedéseiben.

MOLL A. gyógyszerész cs. kir. udvari szállító Bécs, Stadt, Tuchlauben 9.

Szétküldés naponta utánvét mellett. Két üvegnél kevesebb nem küldetik.

Elismerés MOLL A. gyógyszerész urhoz Bécs.

Kittűnő Moll-féle francia borszesz és sója vidékemen egyszerűen működik. Küldjön nekem 50 üveggel, mivel az emberiség segítségére készletet óhajtok tartani magamnál.

Mély tisztelettel
Hornof, lelkész Micholup-ban

Raktárak Debreczenben: Dr. Rothschnek gyógyszer., Tóth Béia gyógyszer., Szent-Királyi és Kalonda, Gerébi Fülöp.

Debreczen, 1890. Nyomatott KUTASI IMRE könyvnyomdájában.

„debreczeni ipar és kereskedelmi bank” XXIII. évi RENDES KÖZGYŰLÉSÉT

1890. február 16. napján d. e. 10 órakor

tartandja meg Debreczenben, a bank helyiségében, melyre a t. cz. részvényesek ezennel meghívotnak, oly figyelmeztetéssel, hogy az alapszabályok 23. cikkének rendelete szerint, részvényeiket a közgyűlés előtt 5 nappal az intézet pénztáránál le kell tenniök.

TÁRGYSOROZAT:

1. Igazgatósi jelentés az 1889-ik évi üzletről.
2. Az 1889. évi számadások és mérleg, s ezzel kapcsolatban a felügyelő bizottsági jelentés előterjesztése után a mérleg megállapítása és a nyereség felosztása feletti intézkedés, végre az igazgatóság és felügyelő bizottság részére a felmentvény megadása, vagy megtagadása feletti határozat.
3. Az alapszabályok 34. cikke, a kilépő két igazgatósi tag, valamint a 49. cikk értelmében egy felügyelő bizottsági tag helyének betöltése.

Az évi jelentés és mérleg a közgyűlést megelőző 8 nap alatt a bank helyiségében az üzleti órák alatt megtekinthetők.

Kelt Debreczenben, 1890. január 28-án tartott ülésünkben.

Az igazgatóság.

ad 10656
1889

ÁRVERÉSI HIRDETÉMÉNY.

Mely szerint közhírré tétetik, miszerint Debreczen sz. kir. város tulajdonát képező, a Szoboszló, Tetétlen, Földes és Derecske községekkel határos, együtt 4778 cat. holdat tevő 1-ső osztályú szántó föld, mely most 10 tagban használtatik, f. 1890 évi márczius hó 4-ik napján d. e. 9 órakor a városháza nagy termében tartandó nyilvános árverésen f. 1890 évi október 1-től tizenkét egymásután következő évre, tehát az 1902-ik évi október 1-ig hasznosbérbe fogván kiadni, ezen határidő annak megemlítésével tétetik közhírré, hogy az árverés alkalmával a városi számvevői hivatalban megtekinthető árverési feltételekben kitétt kikiáltási árak 10%-át az árverelni óhajtok, a bizottság kezéhez bánatpénzül készpénzben letenni tartoznak.

Megjegyeztetik, hogy a város polgármesteri hivatalánál az árverést megelőző napon f. évi márczius 3-án d. u. 5 óráig az egész tíz tag földre vonatkozó zárt ajánlatok is elfogadhatnak, melyeknek azonban az ígért 10%-ának bemellékelése mellett azon nyilatkozatot is tartalmazniok kell, hogy az ajánlat tevő az árverési feltételeket ismeri és azokat elfogadja.

Debreczen, 1890. jan. 25.

A városi tanács.

Kiváló finom Rumot, Cagnacot, Theat Theasüteményeket, továbbá mindennemű lüszereárukat a legjobb és legfinomabb minőségben, végre pedig kiházasításhoz szükségeltető tisztított lüd-tollat, fosztott és fosztatlant, valamint új és ócska pehelyt a legmérsékeltébb árak mellett ajánl

Rickl József Zelmos.

RAKTÁR:

L. LITKE pécsi pezsgő-gyártmányainak.

Felhívás.

Hivatok, kereskedők és kiki bérmentes beállítás kaphatja azonnal a legújabb, legolcsóbb és legbiztosabb iró-és másológépek prospectusát. Iró-és másológépek gyára. Berlin, 27. Friedriehstrasse 243 sz. a.

Steuer Ottó

ALKALMI és

menyasszonyi ajándék tárgyak

legnagyobb választékban

Porcellán, Üveg, Chinaezüst.

Bronce és Majolika ujdonságok; Ét, Tea, Kávé és Moccakészletek.

Majolica és Terracota virágtartók; különféle czélszerű és hasznos dísz tárgyak és

Műipar-cikkek,

DITMAR és BRUNNER-féle

Salonfüggő és asztali lámpák,

legújabb Villám- és Meteor égőkkel,

ugyszinte

valódi Erfurtri

MAKART CSOKROKAT

ajánl szabott gyári árak mellett

Kaszanyitzky Endre

előbb

KUHINKA ISTVÁN K.

DEBRECZEN.

Vidéki megrendeléseket gyorsan és pontosan teljesítik.

117

446.

Az „ISTVÁN” gőzmalom társulat

ÁRJEGYZÉKE

helyben kötelezettség nélkül

és az 1887. április hó 18-án Budapestent tartott általános magyar malom-gyűlésen megállapított s 1887. é. június 1-én életbe lépett eladási, szerzési és szállítási módokatokra vonatkozó egyezmények szerint.

Készpénzfizetés mellett, zsákkal együtt

100 kiló.

AB. Asztali dara nagy és aprószemű 17.-

C. Szinte középszerű . . . 16.-

0. Kihályliszt . . . 16.-

1. Lángliszt . . . 15.60

2. Montliszt . . . 15.-

3. Zsemlyeliszt 1-ső rendű . . . 15.-

4. 2-od . . . 14.60

5. Fehér kenyérliszt 1-ső rendű 14.20

6. Szinte 2-od . . . 14.-

7. Közép kenyérliszt 1-ső . . . 13.60

8. Szinte 2-od . . . 13.20

8¹/₂. Barna . . . 12.80

8³/₄. Szinte 2-od á 70 kg. 10.60

9. Lángliszt . . . 70 . . . 8.-

10. Veres liszt . . . 50 . . . 7.-

11. Finom korpá zsákkal. 50 . . . 4.60

12. Durva korpá zsákkal á 50 kg á 2.00

A finom és durva korpá árából eddig engedélyezett 5%-töli engedmény a fennmiltett egyezmény folytán szintén beszámítottatott.

Debreczen, 1890. jan. 16.